

东体竞彩视角

勒沃库森低开高走获胜无忧

周五001 5月5日 17:45

澳超 阿德莱德联 VS 惠灵顿凤凰
推荐:3

在常规赛阶段,阿德莱德联积42分排名第三,惠灵顿凤凰积35分排名第六。本赛季澳超出了墨尔本城断层领先排名第一,第二至第六位的分差只有9分。

阿德莱德联本赛季主场7胜3平3负,主场战绩排名联赛第四位,主场胜率超过五成。

惠灵顿凤凰本赛季客场4胜3平6负,客场战绩排名联赛第七位,与大部分澳超球队一样,主要靠主场拿分。

阿德莱德联常规赛进53球失46球,净胜球7个,远少于排名前两位的墨尔本城和中部海岸水手。作为进入排名赛排名最低的球队,惠灵顿凤凰的净胜球为-6。

阿德莱德联近10场比赛4胜4平2负,球队近4场比赛2平2负未有胜绩。

惠灵顿凤凰近10场比赛4胜2平4负,球队常规赛最后一轮获胜,结束了之前的五轮不胜。

两队近10次交手总成绩打平,最近一次交手阿德莱德联主场5比1取

得一场大胜。

目前指数给到主队-0.5,主胜1.83,平局4.00,客胜3.80,主场作战的阿德莱德联占优。

两队常规赛积分差距只有7分,近六次交手出现三次平局,阿德莱德联上一次主场输给对手是在2019年,最近两次主场都大胜凤凰,本场也看好其在主场拿下胜利。

周五002 5月6日 0:30

德甲 汉堡 VS 帕德博恩

推荐:3

两队是本赛季升级的直接竞争对手,目前汉堡积56分排名第三,帕德博恩以50分排名第四。汉堡目前还有机会拿到直接升级的机会(距离第二名球队4分)。

汉堡本赛季主场10胜2平3负,主场战绩排名联赛第五,球队客场战绩排在联赛第三。

帕德博恩本赛季客场4胜5平6负,客场战绩只能排在联赛第九,球队主场拿到的分数几乎是客场的一倍。

两队的进攻表现均是联赛第一档,帕德博恩61球排名第一,汉堡60球排在第二。帕德博恩的防守做得比汉堡优秀。

汉堡近10场比赛3胜3平4负,球

队近期主场战绩出色,但客场已经多轮不胜。

帕德博恩近10场比赛4胜3平3负,球队近五轮客场比赛未能拿到胜利。

两队近10次交手没有平局出现,汉堡7胜3负占据上风,近三次交锋,均是坐镇主场的球队吃到败仗。

目前指数给到主队-0.5,主胜1.95,平局4.00,客胜3.40,主场作战的汉堡被看好。

汉堡前几个赛季在最后阶段都出现战绩滑坡,本赛季似乎这种情况有所改善,尽管近期客场输球较多,但主场该拿的分数还是牢牢把握住了。帕德博恩近期客场战绩不佳,最近五次对阵汉堡输掉四场。本场比赛看好汉堡主场取胜,坐稳第三的排名。

周五007 5月6日 2:30

德甲 勒沃库森 VS 科隆

推荐:3

勒沃库森本赛季初状态不佳,甚至一度掉入降级圈,但在西班牙少帅阿隆索上任后,球队状态逐渐回升,目前积48分排名第六,基本保住了下赛季的一个欧战名额。科隆目前积35分排名第11位,还不算保级成功。

勒沃库森本赛季主场8胜2平5

负,主场战绩排名联赛第七位,胜率超过五成。

科隆本赛季客场3胜6平6负,客场战绩排名联赛第11位,球队更需要提升的是15场20分的主场战绩。

勒沃库森目前净胜球为12,符合目前的排名,进球数甚至超过排名第三的柏林联合。科隆本赛季进球球少,40个进球排在联赛倒数第六位。

勒沃库森近10场比赛7胜3平保持不败,球队近三轮联赛主场比赛全部获胜,球队还打入了欧联杯四强。

科隆近10场比赛2胜3平5负,球队上轮主场负于弗莱堡,联赛四轮不败遭终结。

两队近10次交手勒沃库森5胜2平3负占据上风,近五次主场对阵科隆只输过一场。

目前指数给到主队-0.5/1,主胜1.65,平局4.00,客胜5.00,较明显看好勒沃库森。

勒沃库森本赛季低开高走,目前双线作战都取得了不错的成绩。科隆近两轮客场比赛全部取胜,但对手的实力显然不能和勒沃库森相比。勒沃库森近期各项赛事更是拿到10胜4平的优异战绩,本场比赛拿下对手应该不是难事。

大乐透 第23049期

开奖结果:03 17 22 26 28+07 12

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	1000000
追加	2	8000000
二等奖	99	113704
追加	59	90963
三等奖	218	10000
四等奖	1319	3000
五等奖	20312	300
六等奖	44077	200
七等奖	43725	100
八等奖	1008218	15
九等奖	9243772	5

奖池积累数为997411126.33元

排列3 第23114期

开奖号码:8 1 0

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	18673	1040
组选3	0	346
组选6	45349	173

排列5 第23114期

开奖号码:8 1 0 0 5

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	189	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

青年体彩人用奋斗谱写青春乐章

的工作将面临不确定性,综合考虑后,我们决定回到家乡安徽芜湖发展。”芮品声说,将体彩作为创业选择是经过调研做的决定,“我有朋友在芜湖经营彩票店,效益还不错,经过他的介绍,我对体彩行业有了更多了解。体彩是国家公益彩票,筹集的公益金在体育和民生方面有广泛的用途,有广阔的发展前景。此外,体彩行业的入门门槛不是特别高,我就提交了申请。”

芮品声用更多时间来学习体彩各种游戏规则,合理分配一天的工作,让自己的体能和心态都保持在较好状态。芮品声有健身的习惯,爱好打球、跑步,但因为体彩店离不开人,他便在店里搭建了一个健身角,除了自己能利用碎片时间健身外,很多购彩者也

会来店锻炼,给体彩店拉来不少人气。

在足球场上拓展“朋友圈”

对于青海西宁的“90后”体彩代销者郝茂强来说,绿茵场是自己拓展朋友圈的平台。“我喜欢踢足球,每周末都会参加业余足球比赛,通过足球认识了很多朋友,其中有几位球友也喜欢买足彩。”郝茂强的体彩店开在西宁海湖新区万达广场对面,虽然开店之初就主打竞彩宣传,但他的店颇有名气却是靠超级大乐透游戏。2020年11月23日晚,体彩超级大乐透第20118期开奖,青海西宁购彩者中得当期一等奖1注,奖金1000万元,该大奖正是出自郝茂强的体彩店。

大奖带来的人气是一时的,稳定

客户群,并不断拓展新客户才是体彩店持续发展的关键。每到周末,郝茂强都会抽出半天时间到足球场上踢球比赛,一方面出于对足球的热爱,另一方面是为了拓展并稳固自己的朋友圈。郝茂强说:“通过参加和组织足球比赛,我的朋友圈不断扩大,客户群也不断扩大,很开心很多人通过我了解体彩,接触体彩。”

郝茂强计划定制一些带有体彩元素的球衣,赞助球队和赛事,他表示:“体彩经常举办各种公益活动,倡导微光行动,号召人们参与随手微公益,我作为一名体彩人要积极响应,捐赠一些球衣不仅能给队友们踢球提供方便,也能向更多球友展示体彩的风采,传递体彩公益理念。”

时代在变,青春责任不变。在体彩系统,一群有志向的年轻人走在创新创业的前列,勇做时代的奋进者、开拓者、奉献者。他们是刻苦学习、锐意创新的模范,也是立足岗位、创先争优的骨干,他们为体彩事业发展增添了强大的青春能量。

在体彩行业找到奋斗方向

高校毕业生就业创业是社会关注的话题,近年来全国多地体彩开展了面向大学生、研究生群体的就业帮扶活动,通过开展就业双向选择洽谈会或提供开店补贴等方式,为高学历青年搭建就业创业的平台。

在体彩实体店能实现自己的创业梦吗?毕业于中国科学技术大学的研究生芮品声用自己的经历证明:在体彩行业也能找到奋斗的方向。

2020年,芮品声产生了返乡就业的想法。“那时我妻子身体不太好,我



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 10亿大派奖

自第23039期(4月10日开奖)开始

小梦想·大乐透

好彩连连 快乐翻番

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生